

# 新车挂报废车车牌上路营运 司机被扣12分罚5000元

■本报记者 姚永军  
通讯员 李桂省

**本报讯** 衡阳人周某成购买一辆小型轿车后，不去公安交管部门办理入户手续，反而将一副报废出租车车牌挂上，堂而皇之非法营运。6月18日，周某成驾驶非法营运套牌车进入107国道衡南县缉查布控路段时被交警查获。

当日上午，衡南县公安局交警大队向阳中队在107国道向阳镇地段利用缉查布控系统开展重点交通违法行为查处行动。11时30分许，缉查布控系统预

警显示：一辆牌号为湘DX8240且处于报废状态的营运出租车，正由衡阳往耒阳方向行驶而来，执勤民警设卡。两分钟后，嫌疑车辆进入民警视线被拦停。经查验，周某成持有C1型机动车驾驶证，车上乘坐3名乘客，行驶证登记的报废出租车型号为夏利，而周某成所驾驶的实际车型为雪佛兰品牌，颜色也存在较大差异。

周某成在违法事实面前道出此车的来龙去脉。经查，周某成原是出租车司机，所驾驶的夏利出租车报废后，于今年4月份买了一辆雪佛兰新车。周某成

动起了歪脑筋，将已报废的出租车牌套挂在新车上，再将新车“打扮”成出租车式样，干起了非法营运生意。

目前，衡南县公安交管部门以“使用其他运营车辆的机动车号牌的”违法行为，对周某成处以“罚款5000元、驾驶证记12分”的处罚，并收缴原报废的出租车牌。



## 全国中高考生，蔡伦竹海“邀”你免费游

活动时间为6月20日至8月31日，需带上本人准考证和有效身份证件原件

■本报记者 郑淑香

**本报讯** 中高考刚刚落幕，不少学生选择用一场旅行去纪念青春、放松减压。19日，记者从耒阳市旅游服务中心获悉，自6月20日至8月31日，耒

阳蔡伦竹海风景区将面向全国中高考生开展毕业季旅游优惠活动。

活动期间，全国范围内参加今年中高考的学生，前往蔡伦竹海景区旅游时，凭本人准考证和有效身份证件原件，可享免门票优惠(不含滑索、观光车、水上游

乐及矿石博物馆等景区内其他消费项目)。此外，景区对14周岁(不含14周岁)以下的儿童实行免票优惠；对14周岁(含14周岁)至18周岁(不含18周岁)未成年人、全日制大学本科及以下的在校学生凭有效证件实行半票优惠。

高新区城管局：

## 整治违章广告，严格实行“一店一牌”

■文/图 本报记者 谢小青

**本报讯** “您好，按照规定沿街店铺均实行‘一店一牌’原则，多余的广告牌我们将依法依规进行拆除。”昨天上午，高新区城管局出动5个市容中队40余名工作人员，分成两组在解放大道沿街开展违章广告专项整治行动，一上午共拆除违章广告牌50余块。

一家眼镜店，除了门头广告牌，墙面还安装了灯箱广告。工作人员主动向商家解释相关的法规政策，店主表示理解后，工作人员登上梯子、拿起螺丝刀等工具，将违章广告拆卸下来。

高新区城管局负责人表示，临街广告牌主要存在“一店多牌”、立面广告杂乱等问题。高新区城管局工作人员向商家广泛宣传告知，并与店主签订“门前三包”承诺书。“三包”指包环境卫生、包市容秩序、包绿化和市政公用设施，包市容秩序中明确门店经营应做到“一店一牌”。

5月底开始，高新区城管局开展违章广告集中整治行动，对主次干道逐条道路、逐个门店、逐个问题进行整治，街道、办事处城管中队则负责背街小巷



拆除违章广告牌

违章广告拆除。目前，白云路、延安路、祝融路、光辉路等主次干道沿街店铺违章广告牌已全部清理，整治行动将

持续至6月底。城管人员还将对已经整治到位的路段进行“回头看”，严防反弹。

## 高新区万家惠市场启动提质改造

预计8月份完工，市场门口凤凰中街路段改为由南往北单向行驶

■本报记者 谢小青

**本报讯** 昨日，记者从高新区招商局了解到，万家惠市场启动提质改造，将利用物联网、云计算、大数据等现代信息技术，实现传统农贸市场向现代化智慧农贸市场转型升级。

万家惠市场因建设年代久远，规划布局不合理，整体环境脏乱，影响市民的日常生活。改造升级后的万家惠市场布局将更加合理，分为蔬菜、水产、粮油等区域，生禽宰杀与售卖进行分离。

除了环境大有改观，内涵也将更丰

富。此次改造添置智能溯源电子称，全面实现食品来源可追溯。同时，配备专业人员和设备，对蔬菜进行农药残留检测。

市场改造期间，周边老百姓上哪里买菜？记者在万家惠市场看到，市场大门口的凤凰中街搭起了一排临时市场，摊位整齐划一，有遮挡棚。高新区招商局相关负责人介绍，临时市场已经全部搭好，商户全部搬入临时市场内，万家惠市场的提质改造预计8月份完工。

由于临时市场占用了凤凰中街的车道，市场门口的路段改为由南往北单向行驶，请司机朋友注意。

## 滞留10年之久 流浪人员回家了

我市大力推广“DNA比对+人脸识别”智能寻亲手段，帮助20名受助人员找到家人

■本报记者 胡亚华 通讯员 王春光

**本报讯** 19日，记者自市民政部门了解到，我市通过广泛宣传寻亲服务工作，大力推广“DNA比对+人脸识别”等智能寻亲新举措，助力流浪乞讨人员返乡，救助寻亲工作取得明显进展。

自2018年以来，我市专门成立救助寻亲小组，加大寻亲工作力度，在加强传统查找寻亲力度的同时，积极推进“互联网+救助寻亲”模式，充分利用公安刑侦资源，并借助DNA比对、“人脸识别”技术，拓宽寻亲手段。统计显示，截至去年年底，滞留在衡阳市的待寻亲受助人员共计340名，确认其身份户籍的有216人，待确认其身份户籍的124人。其中，确认其身份户籍对象当中，通过传统问询方式获取身份户籍的194人，人脸识别获取个人信息的19人，通过其他方式查到个人信息的2人，DNA识别验证身份的1人。

据悉，截至去年年底，我市利用“互联网+救助寻亲”模式，已帮助20名受助人员成功找到家人。除此之外，还通过采用“DNA比对+人脸识别”模式，提升寻亲成功率。如，市救助管理站与市公安局联手，通过DNA比对，识别验证了1名滞留人员身份；通过“人脸识别”查出19名滞留人员疑似户籍信息，通过电话问询甄别等方式，最终确定这19名滞留人员的身份信息，这19个人中滞留时间最长的达10年之久，在查实信息后，及时安排护送，帮助他们回家。

## 40余名爱心人士 走进救助站

我市昨举行相关主题救助管理机构开放日活动

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 6月19日，我市在衡阳广场举办以“大爱寻亲、温暖回家”为主题的救助管理机构开放日活动。人大代表、政协委员、志愿者、社会工作服务机构代表以及市民代表等40余人参加活动，现场感受救助管理工作，了解救助服务工作流程。

当日9时，在衡阳广场，人大代表、政协委员等社会各界爱心人士一行观看了救助管理工作宣传展板，市救助管理站负责人现场介绍我市救助管理及寻亲服务工作的开展情况。10时许，在市救助管理站，爱心人士一行参观了站内的基础设施、功能布局、救助流程等，站内工作人员详细讲解了为受助人员提供的生活起居、寻亲送返等救助服务情况，让爱心人士充分了解救助管理站的职能和工作内容。座谈会上，爱心人士对我市救助管理工作给予了高度的评价，并提出了不少建议。

## 肾虚肾亏 功能障碍 时间短促 纤细短小 体虚乏力 夜尿频多 国药力鞭丸 重振男人雄风

力鞭<sup>®</sup>全鹿丸（简称：力鞭丸）纯中药制剂，入选《中国药典》2015年版第一部，男性健康工程指定用药。力鞭丸，真正的国药大组方，由32味野生名贵中草药科学配伍，三箭合一靶向更精准。第1步，修复睾丸神经，提升血容量，器官坚挺有力；第2步，补充男性精血蛋白，稳定性腺轴，最高延时可达30分钟；第3步，增长因子活性酶催促新的海绵体细胞代谢重组，周期性扩展海绵体间隙，解决时间短促、纤细短小、阴囊萎缩、前列腺等问题，让男

人重获自信。

原价128元每盒的力鞭丸，现在活动价仅售39元每盒，每10盒为一疗程。活动期买2个疗程，送1个疗程，助您堂堂正正做“大”男人。全国免费保密邮寄，货到付款。

咨询热线：

400-1166-937

13844853175(优惠代码:0734)

食品和保健品不能代替药品



广告